

1) Запрет о недобросовестной конкуренции говорит о том, что Google некорректно ведет свою деятельность в отношении конкурирующей компании

2) С одной стороны действия google экономически оправданные, так как представитель google говорит, что у пользователей всегда есть выбор, какие приложения и сервисы использовать на устройствах Android, следовательно, это даёт возможность выбора пользователям. Без выбора не было бы конкуренции на рынке, а конкуренция важна для экономики

3) Барьеры входа-выхода

4) Государство может сделать предупреждение или же пресечение